

## 临高第三届渔民节开幕 于迅发贺信

本报临城7月30日电 (记者林伟特约记者陈朝辉 通讯员王达丽)今晚8时半,随着一束束绚丽的烟花在天空绽放,一队靓丽的姑娘翩跹起舞,以民间渔家文化艺术表演为主题的临高县第三届渔民节开幕式文艺晚会在该县体育广场隆重上演。

渔家放歌哩哩美,渔业呈丰年年旺。晚会上,来自省歌舞团、省文化艺术学校和临高县专业文艺团体600多名演员联袂上演。人偶歌舞《年年有鱼》,展示了临高这片热土古往今来的经典传奇。由4个歌舞组成了《海的故事》,从不同侧面展示了临高渔家悠久文化的丰厚底蕴,更展现了临高

## 省政协召开经济运行情况分析会

本报海口7月30日讯 (记者魏如松特约记者吴可义 通讯员张泽彪)今天下午,省政协召开上半年宏观经济运行情况分析会。省政协副主席张海国、赵莉莎出席会议。

会上,省政府有关部门负责人通报了我省上半年经济运行情况,认真分析了海南省当前经济发展态势,并就生态环境、经济增长模式,以及如何应对金融危机等问题进行协商讨论。

统计数据显示,上半年全省生产总值、地方一般预算收入、社会固定资产投资、城镇居民人均可支配收入、农民人均现金收入等指标,与去年相比均有较大幅度增长,全省经济形势总体企稳

## 我省慰问驻琼军警部队

本报海口7月30日讯 (记者黄晓华实习生符史诚 通讯员石青理)在“八一”建军节即将到来之际,我省组织拥军慰问团,分成4组赴各地慰问驻琼军警部队,向人民子弟兵致以诚挚的问候与祝愿。

7月29日至7月30日,以省民政厅厅长苗建中为团长的第一慰问团一行赴澄迈和海口,先后慰问了海南边防总队澄迈边防支队、武警海南总队澄迈县总队、省消防总队海口特勤大队和省警卫局海口市公安局警卫处官兵。

苗建中代表省委、省政府,向官兵们致以节日的祝贺和亲切的慰问,并向他们的亲人表示崇高的敬意和良好的祝愿!

苗建中说,目前,海南正处于经济社

# 高科技支撑走出“双赢”之路

本报记者 单憬岗 实习生 吴维杨

## 生态省建设十周年综述 之二

1999年,海南开始建设生态省以来,由于在工业方面坚持“三不原则”,不断引进先进管理理念和先进技术,发展生态型工业及循环经济,大力实施“两大一高”战略,闯出了一条经济社会发展与生态环境保护的“双赢”之路。

“三不”原则的严格执行,让海南在保持生态环境质量全国领先的同时,经济建设取得了长足的进展。GDP从1998年的442.13亿元增加到2008年的1459.23亿元,增长230%。同时,产业结构得到进一步优化,工业得到较快发展。工业增加值从1998年的59.10亿元增加到2008年的321.18亿元,增长率443%。

### “两大一高”破解工业污染难题

得天独厚的生态环境一直是支撑海南可持续发展的最重要资本,海南决不能走“先发展,后治理”的路子,决策层充分认识到,海南应当走绿色发展的道路和模式。

在工业发展上,我省坚持不破坏资源、不污染环境,不搞低水平重复建设的“三不”原则,较好地解决了过去环保与经济发展“两张皮”的矛盾。

1999年以来,海南否决了110多个不符合环保要求的建设项目。中部地区的保亭黎族苗族自治县,原来唯一一个工业项目就是年生产能力10万吨的水泥厂,最近几年水泥行业效益较好,该县于2005年筹划将水泥厂的生产能力扩大10倍。如果这个水泥厂扩建成功,该县地方财政收入1年最少可增收800万元。为了保护中部核心生态区,省政府不仅按照生态规划彻底否决了这个项目,还关停了原来的水泥厂。

“三不”原则的严格执行,让海南在保持生态环境质量全国领先的同时,经济建设取得了长足的进展。GDP从1998年的442.13亿元增加到2008年的1459.23亿元,增长230%。同时,产业结构得到进一步优化,工业得到较快发展。工业增加值从1998年的59.10亿元增加到2008年的321.18亿元,增长率443%。

“两大一高”战略有效防止了走“家家点火、村村冒烟、处处污染”的老路。近年来,海南相继关闭了97家对环境破坏较为严重的小造纸厂、小炼钢厂、小橡胶厂、小水泥厂和小糖厂。

省国土厅有关负责人认为,“两大一高”战略有效防止了走“家家点火、村村冒烟、处处污染”的老路。近年来,海南相继关闭了97家对环境破坏较为严重的小造纸厂、小炼钢厂、小橡胶厂、小水泥厂和小糖厂。

### 开发保护获“双赢”

保护好海南的生态环境,就是保护了海南生存和可持续发展的生命线。

为此,海南设置了严格的环境准入条件和高端的治理技术保障下的优势资源加工

业;即通过环境行政管理手段,并积极推行清洁生产和循环利用等手段,按照“两控”原则,把传统污染型工业限定在一定区域(如西部工业走廊和其他工业开发区)内发展,如东方的天然气化工基地、西部橡胶工业城、洋浦经济开发区等,既保证区域和周边环境质量,又不妨碍区域经济发展。

全新的理念,使我省对新兴工业的认识不再停留在概念上。我省大力发展生态型经济,积极构建资源节约型社会。2008年,陵水、临高、三亚、昌江和海口5个市(县)设置了800个生态型网箱从事海水养殖;全省累计有无公害蔬菜、水果(热作)生产基地232个,面积280.5万亩,建成无公害畜禽养殖生产基地18个;新增4个测土配方施肥项目市(县),推广测土配方施肥技术面积达426万亩。

同时,我省还积极推广新型能源、推进循环经济发展的资源的综合利用。在海口、儋州、文昌等市县建设7个绿色照明试点项目,实施了石化海南省炼油化工有限公司余热发电等7个重点节能项目,每年可节约12万吨标煤;昌江循环经济工业区水泥行业余热发电量达1亿千瓦时。我省工业废弃物综合利用效率达75%。

生态省建设10年来,全省生态环境质量在继续保持全国领先水平的同时,经济也开始步入快车道,实现了经济发展与环境保护的“双赢”。(本报海口7月30日讯)

## 澄迈县委书记杨思涛—— 解放思想加快澄迈科学发展

本报金江7月30日电 (记者陈超特约记者卢胜)学习实践科学发展观,就要解放思想,创新体制改革,立足县情,加快澄迈科学发展,确保实现“三保”。澄迈县委书记杨思涛今天在接受海南日报记者采访时表示。

杨思涛说,澄迈的省、县重点项目多,部分项目在推进中速度减缓,我们通过调研,分析出项目推进受影响主要受限于土地落实和审批速度。

省重点项目海口综合保税区西移至老城经济开发区,定于今年12月底封关运行,其选址范围内的澄迈老城镇孟乐村要在6月30日前完成全部的搬迁工作。

杨思涛提出,孟乐村是区内首个需要搬迁的村庄,实现孟乐村的和谐搬迁,树立开发区村庄和谐搬迁的典范,将对区

内其他村庄搬迁产生积极影响。杨思涛带领县四套班子成员多次深入开发区,到孟乐村了解搬迁安置工作进展情况,主持召开现场工作会,听取搬迁安置工作汇报。

5月5日,澄迈县召开孟乐村搬迁动员大会,全县从机关单位抽调人员组成12支搬迁工作队,住进临时指挥部,专门负责孟乐村搬迁工作。工作队深入群众,充分与老百姓“交心”,做好思想沟通和政策解释工作,充分争取群众的理解、信任和配合。孟乐村搬迁得到了村民的积极配合,没有出现一例村民上访,从6月1日到12日,短短12天时间,138户搬迁户签约137户。7月20日,孟乐村正式开始拆迁。整个征地、搬迁、

### 学习实践科学发展观见行动

拆迁工作基本按照海口综合保税区西移的时间节点顺利进行。

为应对国际金融危机,最大限度帮助中小型企业渡过难关,澄迈上下动员,树立起“为一元钱投资服务”的思想,并成立专门的投资委员会,对于申报的投资项目,由投资委员会在一个工作日内开会确定,两个工作日内依法完善各项手续。并出台了《关于扶持中小企业发展的实施意见》,在年度财政预算中安排1000万元的专项资金作为扶持中小企业发展专项资金。

今年上半年,澄迈全县完成生产总值35.27亿元,比去年同期增长11.2%。

澄迈县积极做好产业结构调整,三次产业重点向第三产业倾斜,上半年经济发展中,以旅游房地产业为龙头的第三产业突破弱势产业格局,成为支撑澄迈经济增长的重要力量,对全县经济增长的贡献率达35.9%,拉动全县经济增长4.0个百分点,分别比一产、二产高出13.7个百分点、1.5个百分点。

## 我省将新增两机场 选址、预可研工作正在开展

本报海口7月30日讯 (记者高虹 实习生肖艳艳)继博鳌机场之后,海南未来还将在中部和西部新增两个机场,按“东西南北”布局,构建一个以机场为窗口的综合交通网络。这是记者今天下午从我省学习贯彻《民用机场管理条例》会议上了解到的。

作为旅游大省,民航运输已占海南公共交通总量的50%以上。目前,海口美兰国际机场和三亚凤凰国际机场两大机场的旅客吞吐量已接近或突破原先的设计标准,改扩建迫在眉睫。

按照国家民航局的《全国民用机场布局规划》,在2011年—2020年间,海南将在中部和西部新增两个民用机场,形成覆盖全省的民航运输网络。目前,两个机场的选址、预可研工作正在开展中。

目前,备受关注的博鳌机场已经基本完成预可研报告的评估。机场属一类口岸,将按照4C级建设,预计建设周期为2年—3年。

## “新中国60华诞纪念毛主席”热点追踪

在新中国成立60周年之际,人民强烈要求以最高规格和最高荣誉纪念伟大领袖毛主席!“开国三大勋章”是国家的最高荣誉,分别纪念了“红军时期、抗日战争、解放战争”三大阶段的伟大胜利,最能代表毛主席领导中国人民建立新中国的卓越功勋,把纯黄金“毛主席金像”浇铸在国家最高荣誉“开国三大勋章”上,等于把伟大领袖的光辉形象铭刻在中国革命历史的三座丰碑上,毛主席第一号藏品“毛主席金像勋章”终于诞生!

## 新中国60华诞献礼,史上至高规格的毛主席藏品——

# “毛主席金像勋章”海南火爆发行

——由中共中央文献研究室、中央文献出版社、中国收藏家协会联合巨献

【专家提示】◆毛主席研究专家高风表示:在新中国60华诞之际,把毛主席金像浇铸在开国三大勋章上,等于把伟大领袖的光辉形象铭刻在中国革命历史的三座丰碑上,“毛主席金像勋章”最伟大,最崇高,也最有价值。◆中国收藏家协会副秘书长王邦华表示:60年来,我国推出了较多的毛主席藏品,但都是以纪念币、邮票、像章等形式出现,就是没有‘毛主席金像勋章’。2009年,最高规格的毛主席藏品终于出现,它的收藏价值难以超越!◆著名的投资分析师王军分析认为:“毛主席金像勋章”全套3枚,共含999纯金10克、999纯银93克,还同时配套发行了一册包括64幅毛主席一生经典照片的“毛泽东邮传”,发行价仅6900元/套,原始发行价出人意料的处在低位,投资空间巨大。

## “毛主席金像勋章” 感动亿万人民,谨此 献给新中国60华诞

毛主席的恩情比山高,比海深。国家决定,新中国60华诞,一定要发行一款史上至高规格的毛主席纪念藏品!

“吃水不忘挖井人,幸福不忘毛主席”,亿万人民怀着对伟大领袖毛主席的无尽思念和感恩之情,要求一定要在2009年以最高规格和最高荣誉纪念毛主席。

经过两年多数十轮的反复研讨,专家团认为,“开国三大勋章”是新中国成立初期毛主席颁发给共和国功勋们的最高荣誉,分别纪念了“红军时期、抗日战争、解放战争”三大革命时期的伟大胜利,最能代表毛主席领导中国人民历经长期革命斗争建立新中国的卓越功勋。只有搬出国家之宝“开国三大勋章”,再浇铸纯黄金“毛主席金像”,才能配得上建国60周年对伟大领袖毛主席最崇高的纪念,经国家破例批准,史上至高规格的毛主席纪念藏品“毛主席金像勋章”终于诞生!

一举打破我国没有“领袖金像勋章”的历史,亿万大众无不欢欣鼓舞,“毛主席金像勋章”是权威专家公认的“毛主席第一号藏品”!

中国收藏家协会副秘书长王邦华介绍说,“领袖勋章”不仅是各个国家最高的国家荣誉,也是世界各国纪念开国领袖的最高规格和最高荣誉的纪念藏品。美国有开国总统华盛顿金像勋章,前苏联有开国领袖列宁金像勋章,这些“领袖金像勋章”现在都是其国家的天价国宝文物。

我国的“开国三大勋章”被视为“国家之宝”,保护极为严格,从未公开发行。现在,国家破例批准,把“毛主席金像”和“开国三大勋章”两大崇高、神圣的主题融为一体,等于是“国宝上再加国宝”,这是收藏界公认的“绝配”!它不仅是60华诞“国字号第一藏品”,更仅有弥补了我国没有“领袖金像勋章”的巨大遗憾,也让亿万大众

在全国首发式上,收藏专家黄老万分



●第一枚:为“一级八一勋章”,浇铸纯

黄金毛主席1936年肖像



●第二枚:“一级独立自由勋章”,浇铸纯

黄金毛主席1946年肖像



●第三枚:“一级解放勋章”,浇铸纯黄

金天安门城楼毛主席标准像

### 权威专家

## 这是60年来我国至高规格的毛主席藏品

第一,60年来,“毛主席藏品”数不胜

数,就是没有公认的“毛主席第一号藏品”。

收藏家吴老表示,我国已经推出的毛

主席藏品数不胜数,其中有不少优秀的毛

主席藏品价值已经上涨到了数百万元,甚

至上千万元,但就是没有专家们公认的最

高规格、最高荣誉、最重大意义、最深内涵、

最高度概括五大优势全部都具备的“毛主

席第一号藏品”,这不得不说是一个遗憾!

第二,新中国60华诞,所有的权威专

家公认的“毛主席第一号藏品”终于诞生!

在众多的毛主席藏品中树立“第一”

的标杆地位,是一个极大的难题和挑战。只

有“开国三大勋章”才能完美地概括毛主

席的中国革命历史。报经国家批准后,把

“毛主席金像”浇铸在开国国宝“开国三大

勋章”上,我国终于诞生了第一套也是惟一

的一套“毛主席金像勋章”,当然也是史上

最高规格的毛主席藏品,更是所有专家公

认的“毛主席第一号藏品”!

第三、四大国家权威机构联合巨献,

开启升值财富的“金钥匙”!

中共中央文献研究室、中央文献出版

社是党中央直属机构,专门编辑、研究、出

版党和国家重要文献,以及国家主要领导

人思想和生平事迹。再加上中国邮政、中

国收藏家协会等四大权威机构联合巨献,

就是开启价值财富的“金钥匙”。

### 现场快递

## 海南人抢着买 金灿灿、沉甸甸的 “毛主席金像勋章”

◆“把毛主席勋章送给父亲,他一定非常感动”黄女士买到3套后告诉发行人员:“我父亲从那个年代走来,很不容易,今年是他60大寿,我买3套送给他,他一定会很感动!”

◆“我们是从毛主席年代过来的,不收藏会后悔一辈子!”一位80多岁的老人精神抖擞的走进来说:“这是对毛主席最好的怀念,是全家人最大的幸福,这是新中国60华诞国家给我们最好的‘传家宝’,我五个孩子一人一套,让子孙后代永远记住毛主席的好,以后别人出再多钱也不许卖!”

◆“毛主席金像勋章以后翻百倍、千倍都正常。”老收藏爱好者周先生仔细研究后表示:“我做梦也没想到,我们国家终于有了开国领袖金像勋章了,这就是顶级的收藏啊,是无价之宝,以后翻百倍、千倍都很正常。”

◆“毛主席金像勋章最能表达我送人的

心情,送的是成就、荣誉和敬重!”某投资公司